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       1. На рисунке отрезки АВ и СD имеют
общую середину. 
           Докажите, что треугольники АОС и ВОD
равны.    

       2. Даны прямая и отрезок. Постройте
точку, такую, 
           чтобы перпендикуляр, опущенный из этой точки на 
           прямую, равнялся данному отрезку.  
 

       3. В треугольнике АВС АВ равно ВС. На медиане ВЕ 
отмечена точка М, а на 
           сторонах  АВ и ВС – точки Р и К соответственно. (Точки Р, 
М и К не лежат 
           на одной прямой). Известно, что ВМР = ВМК.  
Докажите, что:
            а) углы ВРМ и ВКМ равны;         
            б) прямые РК и ВМ взаимно перпендикулярны. 

       4* Дан угол в 54о. Можно ли с помощью циркуля и 
линейки построить 
             угол в 18о?         
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      1. На рисунке луч ВD является
биссектрисой угла АВС, а 
           луч DВ является биссектрисой угла
АDС. Докажите, 
           что треугольники АВD и СВD равны.       
 

      2. Дан отрезок. Постройте две какие
либо взаимно 
          перпендикулярные прямые и на одной из них от 
          точки пересечения отложите отрезок, равный 
           данному. 

      3. Внутри треугольника АВС взята точка О, причём ВОС = 
ВОА, АО = ОС. 
           а)  Докажите, что углы ВАС и ВСА равны.
           б) Докажите, что прямая ВО проходит через середину 
отрезка АС.     

      4* Как с помощью циркуля и линейки построить угол 11о15’?
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       1. На рисунке отрезок  АВ равен отрезку
СD, а отрезок ВС 
            равен отрезку АD. Докажите, что
треугольники АВD и 
           СВD равны.   
 

       2. Даны неразвёрнутый угол и отрезок. Постройте точку, 
           удалённую от вершины угла на расстояние, равное 
           половине данного отрезка.  

       3. На высоте равнобедренного треугольника АСВ, 
проведённой к основа-
           нию АС, взята точка Р, а на сторонах АВ и ВС – точки М и К 
соответственно. 
           (Точки М,Р и К не лежат на одной прямой). Известно, что 
ВМ = ВК. 
             а) Докажите, что углы ВМР и ВКР равны.      
             б) Докажите, что углы КМР и РКМ равны.                

       4* Дан угол в 34о Можно ли с помощью циркуля и линейки 
построить 
           угол в 12о?             
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     1. На рисунке отрезки АВ и СD являются
диаметрами 
         окружности. Докажите, что
треугольники АОD и 
         ВОС равны. 

     2. Даны неразвёрнутый угол и отрезок. Постройте какой 
         либо угол, равный данному, и на его стороне построй- 
         те точку, удалённую от вершины угла на расстояние, 
         равное половине данного отрезка.  

      3. На сторонах АВ, ВС, АС равнобедренного треугольника 
АВС с основа- 
          нием АС отмечены точки М, К и Р соответственно так, что 
АМР = РКС 
          и АМ = КС. 
           а) Докажите, что МР = РК.           
           б) Докажите, что прямые МК и ВР взаимно 
перпендикулярны.      

      4*Как с помощью циркуля и линейки построить угол в 
67о30’?      
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